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Pályázati felhívás a felhasználóbarát információs társadalom kutatási, technológiafejlesztési és demonstrációs specifikus program (1998-2002) keretébe tartozó indirekt KTF tevékenységekre

(Az IST program)

(1999/C 278/09)

1.
Az Európai Parlament és a Tanács az Európai Közösségnek az 1998 és 2002 közötti időszakra szóló kutatási, technológiafejlesztési és demonstrációs (a továbbiakban „KTF”) tevékenységeire vonatkozó ötödik keretprogramjáról (a továbbiakban az „ötödik keretprogram”) szóló 1998. december 22-i határozata
 és a felhasználóbarát információs társadalom kutatási, technológiafejlesztési és demonstrációs specifikus programját (a továbbiakban a „specifikus program”) (1998-2002) elfogadó 1999. január 25-i tanácsi határozatnak
 megfelelően az Európai Bizottság indirekt KTF tevékenységekre vonatkozó pályázatokat vár specifikus program keretében.

A specifikus program 5. cikke értelmében az Európai Bizottság összeállított egy részletes célkitűzéseket és KTF prioritásokat meghatározó munkaprogramot
 és egy indikatív ütemtervet ezek végrehajtására, amelyek a specifikus program megvalósításának alapjául szolgálnak. Az ebben a felhívási közleményben hivatkozott célkitűzések, prioritások, az indikatív költségvetés és indirekt KTF tevékenységi típusok megfelelnek a munkaprogram által meghatározottaknak.

2.
Ez a felhívás a következőkre vonatkozik:

—
Ebben a felhívásban a 4. pont 1a és 1b részében meghatározott, rögzített határidőhöz kötött pályázatok, amelyeket értékelés követ. Azokkal a pályázatokkal, amelyeknél nem tartják be ezt a határidőt, ezzel a pályázati felhívással összefüggésben nem foglalkoznak.

—
Ebben a felhívásban a 4. pont második részében meghatározott folyamatos benyújtású pályázatok, amelyeket bármikor be lehet nyújtani. A pályázatokat a beérkezett mennyiségtől függően, de három hónapot meg nem haladó időközönként értékelik. Az ebbe a rendszerbe tartozó pályázatokat a rendszer lezárásának időpontjáig bármikor be lehet nyújtani.

A pályázati felhívás egy lépésben történő benyújtásra vonatkozik, kivéve abban az esetben, amikor a 4. pontban világosan megjelölik, hogy a beadás két lépésben történik. A második lépésre vonatkozó határidőt írásban adják meg azok számára, akik az első lépésben sikeresek voltak.

3.
Az ötödik keretprogram II. és IV. mellékletei és a specifikus program III. mellékletének előírásai szerint a specifikus program indirekt KTF akciók révén kerül végrehajtásra.

Az ötödik keretprogram, a specifikus program és az ötödik keretprogram megvalósításának érdekében a vállalkozások, kutatóközpontok és egyetemek részvételi szabályaira és a kutatási eredmények terjesztésére vonatkozó 1998. december 22-i tanácsi határozat
 (a továbbiakban a „részvétel és terjesztés szabályai”), továbbá a munkaprogram adják meg az erre a felhívásra vonatkozó értékelési és kiválasztási kritériumokat és modalitásokat. Az ötödik keretprogram Pályázatértékelési Kézikönyve
 és annak erre a specifikus programra vonatkozó melléklete, valamint az Európai Bizottságnak a részvételi és terjesztési szabályok végrehajtására vonatkozó rendelete
 további részletekkel szolgál.

A pályázatok elkészítésére és benyújtására vonatkozó információt a Pályázati Útmutató tartalmazza, amelyet a munkaprogrammal és egyéb, erre a felhívásra vonatkozó információval együtt az Európai Bizottságtól lehet beszerezni a következő címek valamelyikén:

Európai Bizottság

IST Információs Szolgálat

XIII. Főigazgatóság

Rue de la Loi/Wetstraat 200

B-1049 Brüsszel.

E-mail: ist(cec.be

Fax: (32-2) 296 83 88

Internet: www.cordis.lu/ist

A Marie Curie Ipari Ösztöndíj rendszerre vonatkozó specifikus információkért a pályázóknak az alábbi címhez kell fordulniuk:

Európai Bizottság

Maire Curie Ösztöndíjak (XII-F2 egység)

XII. Főigazgatóság

Rue de la Loi/Wetstraat 200

B-1049 Brüsszel

E-mail: Improving(dg12.cec.be

Fax: (32-2) 296 99 26

Internet: http://www.cordis.lu/improving

4.
A specifikus program indirekt KTF akcióiban való részvételre formailag megfelelők pályázatainak beadását a munkaprogram következő részeire vonatkozóan várják.

1a. rész (KTF, demonstrációs és KTF és demonstrációs vegyes projektekre vonatkozó pályázatok)

[Felhívás azonosító: IST-99-2-1A]

A pályázatok beadási határideje: 2000. január 17., 17.00 óra (brüsszeli helyi idő szerint).

I. Kulcsakció

I.1.1, I.4.2, I.6.1 (csak GNSS alkalmazások és vevőberendezések), I.6.2 (csak vasúti és vízi szállítás) és I.6.3 akciósorok.

II. Kulcsakció

II.1.1 akciósor.

III. Kulcsakció

III.1.1, III.2.4., III.5.1 és III.5.2. akciósorok.

IV. Kulcsakció

IV.1.1, IV.2.1, IV.2.4, IV.3.1, IV.3.4 és IV.6.1 akciósorok.

Egyebek

V.1.4 (CPA4 — csak indikátorok) és VII.1.2 akciósorok.

1b. rész (bekapcsolódási, bevezetési akciókra vonatkozó pályázatok)

[Felhívás azonosító: IST-99-2-1B]

A pályázatok beadási határideje: 2000. január 17., 17.00 óra (brüsszeli helyi idő szerint).

I. Kulcsakció

Intelligens szállítási és mobilitás-menedzsment kezdeményezés: I.6.1 akciósor kipróbálásra és a legjobb gyakorlati megoldások akcióira.

II. Kulcsakció

Új munkamódszerek és elektronikus kereskedelem kezdeményezés: II.1.2, II.2.1, II.2.2, II.2.3, II.3.1, II.3.2, II.3.3, II.4.1, II.4.2, II.4.3 akciósorok kipróbálásra és a legjobb gyakorlati megoldások akcióira.

III. Kulcsakció

Programkészítési, személyre szóló tanulási és többnyelvűségi kezdeményezések: III.2.1, III.3.1 és III.4.1 akciósorok kipróbálásra.

IV. Kulcsakció

—
Komponens alapú szoftver kezdeményezés: IV.2.1, IV.2.2, IV.2.4, IV.3.2, IV.4.1 és IV.4.2 akciósorok kipróbálásra; IV.2.1, IV.3.1, IV.4.1 és IV.4.2 akciósorok a legjobb gyakorlati megoldások akcióira.

—
Nyílt fejlett interfészek kezdeményezés: IV.4.1, IV.4.2 (a III.5.2 kiegészítéseként) és IV.6.1 akciósorok kipróbálásra és a legjobb gyakorlati megoldások akcióira.

—
Az alapvető technológiákhoz és infrastruktúrákhoz való hozzáférés és velük végzett kísérletek kezdeményezése: IV.7.2, IV.7.3, IV.8.1 és IV.8.4 akciósorok a hozzáférési akciókhoz; IV.5.2, IV.5.3 és IV.5.4 akciósorok kipróbálásra.

—
Kijelzők, alrendszerek, mikrorendszerek ( mikroelektronikai kísérletek kezdeményezése: IV.6.1, IV.7.2, IV.7.3 és IV.8.2 akciósorok első felhasználói akciókhoz; IV.7.2, IV.7.3 és IV.8.1 akciósorok kipróbálásra; IV.8.1 akciósor a legjobb gyakorlati megoldás akciókra.

—
Félvezető berendezés értékelése (SEA) kezdeményezés: IV.6.1, IV.7.2, IV.7.3 és IV.8.3 akciósorok értékelésre.

Ennek a felhívásnak az 5. pontja részletesen meghatározza azt, hogy az egyes bekapcsolódási kezdeményezésekre vonatkozó pályázatok mire összpontosítsanak.

2a. rész (KTF, demonstrációs és KTF és demonstrációs vegyes projektekre vonatkozó pályázatok)

[Felhívás azonosító: IST-99-2-2A]

FET O
 VI.1.1 akciósor.

A pályázatokat bármikor be lehet nyújtani 2000. szeptember 15-én 17.00 óráig (brüsszeli helyi idő szerint), ameddig ezt az akciósort várhatóan kibővítik.

2b. rész (támogató intézkedésekre vonatkozó pályázatok)

[Felhívás azonosító: IST-99-2-2B]

V.2.1, VIII.2.1, VIII.3.1 és VIII.5.1 akciósorok.

A pályázatokat bármikor be lehet nyújtani 2000. január 17-én 17.00 óráig (brüsszeli helyi idő szerint)
.

Emellett a Bizottság értesítést ad arról, hogy a specifikus program bármely részére vonatkozó konferenciákra, munkaértekezletekre, szemináriumokra és kiállításokra szintén kérhető részleges támogatás a Pályázati Útmutatóban megadott szabványos támogatást kérő nyomtatványon, ahol erről a rendszerről további információ szerezhető. A támogatásra vonatkozó kérelmek, amelyeket legalább öt hónappal az előtt az esemény előtt kell kézhez kapni, amelyre a támogatást kérték, 2002. június 14-ig bármikor benyújthatók. Ezeknek a kérelmeknek az értékelése, amelyeket az IST 1999. évi Munkaprogram VIII.3.1 akciósorának meghatározása szerint kísérő intézkedésnek tekintenek, követi a Pályázatértékelési Kézikönyvben megállapított eljárást.

Egy KTF projektre, egy demonstrációs projektre, egy vegyes projektre vagy egy összehangolási akcióra vonatkozó pályázat benyújtásakor a pályázó kérelmet adhat be fejlődő országokból származó fiatal kutatók ösztöndíjára. Erről a rendszerről további tájékoztatást ad a Pályázati Útmutató.

A KKV specifikus intézkedéseket (VIII.4.1 akciósor, azaz tájékozódási támogatások, kooperatív kutatás) a támogatási intézkedésekre vonatkozó folyamatos benyújtási rendszer keretében valósítják meg. Erről további információk a KKV információs pulttól (Internet oldal: www.cordis.lu/sme; e-mail: sme(cec.be; fax: (32-2) 295 71 10) szerezhetők be.

A közösségi hozzájárulásból erre a felhívásra felhasználható indikatív költségvetés 400 millió euro.

5.
A bekapcsolódás tekintetében ez a felhívás a tíz középpontba állított kezdeményezésen belül csak egyedi akciókra vonatkozik. Az (európai egyedi akciókat magukba foglaló) egyes bekapcsolódási támogatási csomópontokhoz szükséges támogatást és összehangolást tender felhívások vagy pályázati felhívások
 segítségével irányítják a megfelelő helyre. Az előkészületeknek párhuzamosan kell zajlaniuk, hogy a szükséges tényezők készen álljanak addigra, amikor az ennek a felhívásnak az eredményeként létrejövő bekapcsolódási akciók beindulnak.

I. Kulcsakció

Az intelligens szállítás és mobilitás-menedzsment olyan területek, ahol a bekapcsolódási kezdeményezések kulcsszerepet játszhatnak az egyes szállítási hatóságok által mindinkább alkalmazott információtechnológiai rendszerek integrálásában.

A kipróbálási és a legjobb gyakorlati megoldások akcióknak lehetővé kell tenniük az intelligens szállítási rendszerek bevezetését a városokban és régiókban. Ezeket az intézkedéseket olyan felhasználóknak (hatóságoknak, üzemeltetőknek, stb.) kell vállalniuk, akik hajlandóak alkalmazni a technológiát felelősségi területükön és olyan technológiaszolgáltatóknak, akik a kipróbálást és a legjobb gyakorlati megoldást kiaknázási stratégiájuk szerves részének tekintik. Az egyedi akciók együttműködési keretben zajlanak, amely biztosítja a megközelítések gyors konvergenciáját és az eredmények hatékony terjesztését.

II. Kulcsakció

Az új munkamódszerek és az elektronikus kereskedelem olyan területek, ahol az innováció és a változás soha nem látott ütemben következik be. Ez egyre fokozódó nyomást fejt ki az európai újítókra, hogy gyorsan érvényesítsék és piacra dobják új megoldásaikat. Ez stratégiai igényt teremt jól célzott és gondosan koordinált bekapcsolódási akciókra, amelyek segíteni szándékoznak a KKV-nak és egyéb szervezeteknek abban, hogy kihasználják a terület legújabb technológiái és üzleti gyakorlata kínálta lehetőségeket. Ebben az összefüggésben az egyedi bekapcsolódási akciók közötti szinergia lényegesnek tekinthető a fenntartható kiaknázáshoz szükséges kritikus tömeg és a korlátozott mértékű, európai szintű kezdeményezés általános sikerének eléréséhez.

Ennek a felhívásnak az első számú prioritásaként a II. kulcsakcióban szereplő bekapcsolódás a legjobb gyakorlati megoldások akcióira és a kipróbálásra összpontosít. Ezek a kulcsakciókon belüli összetett akciósorok olyan elemeit veszik igénybe és egyesítik, amelyeket szükségesnek és megfelelőnek találnak. A bekapcsolódási intézkedések mindkét típusától elvárják, hogy érthetően azonosítsa és aknázza ki a szinergiákat és támogassa tapasztalataik széles körben történő terjesztését az elkülönítetten kialakított koordinációs mechanizmusokon keresztül.

A kipróbálásokat (időtartamuk általában 18 hónap) konzorciumok hajtják végre, amelyek tartalmazzák mind a felhasználói szervezeteket, amelyek tényleges működési összefüggéseikben szeretnék felhasználni ezeket az új technológiákat, és korai szakaszban hajlandóak értékelni azok életképességét, tekintettel a szélesebb körű alkalmazásra, mind pedig a technológiát szolgáltató szervezeteket, amelyek a kipróbálást kulcselemnek tekintik a népszerűsítés és a széles körű kihasználás irányába mutató stratégiájukban.

A legjobb gyakorlati megoldás akciók (időtartamuk általában 9-18 hónap) olyan konzorciumok által kerülnek várhatóan végrehajtásra, amelyek általában a hasonló kihívásokkal szembesülő felhasználói szervezetek (általában 5-10 között) és a legjobb gyakorlati megoldás alkalmazási forgatókönyvek meghatározását, tervezését és végrehajtását segítő 'katalizátor' szervezetek reprezentatív keresztmetszetét foglalják magukba. A megszerzett tapasztalatot, beleértve az előnyök meghatározását széles körben kell dokumentálni és terjeszteni.

III. Kulcsakció

A felvételi akciók három, a fejlett multimédia tartalmú eszközöket és technológiákat érintő kezdeményezésre összpontosítanak. Ezeket a kipróbálásokat gondosan összehangolják és élvezik az eredmények széles körű terjesztéséből származó előnyöket. A stratégiai cél az eszközök és rendszerek széles körű elérhetőségének és további kiaknázásának előmozdítása azon a három kiválasztott kulcsterületen, ahol Európa még inkább versenyképes lehet, és egy célzott EU erőfeszítés segíthet felgyorsítani sikerességük lehetőségét a globális piacokon és a hálózatokban:

—
Világszínvonalú programkészítési és tervező rendszerek. Kreativitás támogatás és a magas minőségi szintű multimédia tartalom kritikus tömegének előmozdítása a kulcs felhasználási területeken (tudás, üzleti és életstílus publikálás és földrajzi információ). A kipróbálások érvényesítik a multimédiás programkészítési, tervezési és gyártási rendszereket a rendkívül vizuális és interaktív média formák radikálisan új kombinációinak kezelésére;

—
Személyre szóló tanulási kezdeményezés. Oktatási és képzési rendszerek és szolgáltatások kiépítésére szolgáló, újra felhasználható, komponens alapú megközelítések kipróbálásai, amelynél a kritikus kérdések a következők: szélesebb körű elfogadottság megszerzése, költséghatékonyság és a kiaknázás határai;

—
Többnyelvűségi kezdeményezés a digitális tartalomban és szolgáltatásokban. A nyelvi technológiák operatív bekapcsolásának megkönnyítése és felgyorsítása azáltal, hogy a többnyelvű eszközöket és folyamatokat kipróbálják a táv-üzletkötésben, az elosztott vállalati ismeretek kezelésében és az online információs szolgáltatásokban, különösen olyan nyelveken, amelyeken nem hozzáférhetők.

IV. Kulcsakció

A bekapcsolódási akciók öt olyan kezdeményezésre összpontosítanak, amelyek alapvető technológiákat és infrastruktúrákat érintenek.

A komponens alapú szoftver kezdeményezés célja, hogy elősegítse a szoftverrendszerek, alkalmazások és szolgáltatások kifejlesztésére és tervezésére vonatkozó komponens alapú megközelítés európai szintű alkalmazását.

—
Az információfeldolgozás, a kommunikáció és a hálózatokra vonatkozó technológiák, illetve ezek kezelésének területén a kezdeményezés olyan kipróbálási és legjobb gyakorlati megoldás akciókat foglal magába, amelyek az elosztott folyamatok és megosztott források kezelésére vonatkozó eszközöket használják, olyan kipróbálásokat, amelyek integrálják a gépi kép és ellenőrző rendszereket, illetve amelyek a kommunikációs hálózatok menedzsmentjére és együttműködésére vonatkozó szabvány, tárgyorientált felépítés kivitelezéseit alkalmazzák.

—
A szoftverrendszerek és szolgáltatások technológiáiban és tervezésében a kezdeményezések olyan legjobb gyakorlati megoldás akciókat foglalnak magukba, amelyek a folyamatokat, eszközöket, módszereket és felépítéseket a komponens alapú szoftverfejlesztési folyamat javítására használják, és olyan kipróbálásokat tartalmaznak, amelyek az intelligens szolgáltatások felhasználás központú szerkesztését és tervezését alkalmazzák.

—
A valós idejű és nagy léptékű szimulációs és vizuális technológiákban a kezdeményezés olyan kipróbálásokat és legjobb gyakorlati megoldás akciókat foglal magába, amelyek mind fogyasztói, mind pedig üzleti felhasználásra szánt eszközöket alkalmaznak, különösen a KKV-ban és/vagy az ipari/szolgáltató szektorokban, amelyek hagyományosan nem alkalmaznak ilyen eszközöket.

A nyílt fejlett interfészek kezdeményezés célja integrált hozzáférés és interfész technológiák bekapcsolódásának ösztönzése az üzleti és a fogyasztói felhasználóknak szóló szolgáltatások nyújtásába. A kezdeményezés kipróbálás és legjobb gyakorlati megoldás akciókat foglal magába. A kipróbálások a legújabb, innovatív, nyílt szabványokat és technológiákat – mint pl. konvergens multimédia API-k és MPEG 4 és 7 – alkalmazzák az audiovizuális médiával és a 3D otthoni alkalmazásokkal és platformokkal kialakított tartalmi és szolgáltatási szintű interakciókhoz. A legjobb gyakorlati megoldás akciók megbízhatósági, megfelelőségi és garancia teszteket hajtanak végre a professzionális és fogyasztói platformokkal az audiovizuális szolgáltatásokhoz való nyílt felhasználói hozzáférés javítására.

Az alapvető technológiákhoz és infrastruktúrákhoz való hozzáférés és a velük végzett kísérletek kezdeményezésének célja, hogy elősegítse a specifikus európai felhasználói közösségek hozzáférését a fejlett technológiákhoz és infrastruktúrákhoz közvetlen módon, vagy pedig a célra tervezett szolgáltatásokon keresztül, és elősegítse azok szélesebb körű alkalmazását és gyors bekapcsolását.

—
Az alrendszerek és a mikrorendszerek területén a kezdeményezés hozzáférési akciókat foglal magába, amelyek összehangolt hozzáférést biztosítanak a fejlett integrációs technológiákhoz, a prototípus előállító és a kis volumenű gyártáshoz, a tervező és a fogyasztótámogató szolgáltatásokhoz és a kutatási és fejlesztési hálózatokhoz.

—
A mikroelektronika területén a kezdeményezés olyan hozzáférési akciókat foglal magába, amelyek összehangolt hozzáférést biztosítanak azokhoz a fejlett technológiákhoz, amelyek elősegítik a prototípus előállító és a kis volumenű gyártást, hozzáférést biztosítanak továbbá a tanulási és első felhasználói célra a CAD eszközökhöz, a fejlett mikroelektronikai technológiákhoz és a kutatóknak szóló fejlett CAD eszköz támogató infrastruktúrákhoz.

—
A mobil és a személyes kommunikáció és rendszerek területén a kezdeményezés olyan kipróbálásokat tartalmaz, amelyek a következő innovatív és fejlett megoldásokat alkalmazzák és értékelik: innovatív és fejlett (i) vezeték nélküli adatszolgáltatások földön kívüli celluláris, zsinór nélküli és belső rádiórendszereken és hálózatokon, (ii) műholdas szolgáltatások az üzletek közötti szektorban, (iii) földi, vezeték nélküli technológiák a kiegyenlíthető rendszerek és hálózatok fejlesztésére. Az (i) pontban a multimédiás interaktív, elosztó és aszimmetrikus információs szolgáltatások állnak a középpontban. A (ii) pont célja olyan új üzleti forgatókönyvek megvalósítása és érvényesítése, ahol a műholdas kommunikációs rendszerek és szolgáltatások előnyei világosan láthatók a többi alternatívához viszonyítva. A (iii) pont szerint a rendszerek és hálózatok celluláris hálózatokat, privát vezeték nélküli hálózatokat, rögzített vezeték nélküli szélessávú hozzáférési rendszereket, vezeték nélküli helyi csatlakozó rendszereket, celluláris interaktív rendszereket és mobil szélessávú rendszereket foglalnak magukba.

A kijelzők, alrendszerek, mikrorendszerek és mikroelektronikai kísérletek kezdeményezésének célja a kijelző, alrendszerek, mikrorendszerek, mikroelektronika és optoelektronikai technológiákat felhasználó vállalatok által történő széles körű bekapcsolódás ösztönzése, különös tekintettel a KKV-ra, hogy azok versenyképesebbé váljanak, szélesebb körben juthassanak be a piacra és új piacokat nyithassanak meg.

—
A kijelzők területén a kezdeményezés első felhasználói akciókat foglal magába, amelyek hozzáférhető vékony kijelző technológiákat alkalmaznak a meglévő rendszertervezés és az ergonómia javítására.

—
Az alrendszerek és mikrorendszerek kezdeményezés olyan kipróbálásokat és első felhasználói akciókat tartalmaz, amelyek célja annak elősegítése, hogy szélesebb körben alkalmazzák a többkomponensű alkalmazásokat magukba foglaló alrendszereket és a fejlett vezető technológiát alkalmazó mikrorendszereket új termékekre, vagy a már bevezetett új technológiákat a meglévő termékek bővítésére és a felhasználó-szolgáltató kapcsolat ösztönzésére ezen a területen.

—
A mikroelektronikában a kezdeményezés tartalmaz (i) olyan kipróbálásokat és legjobb gyakorlati megoldás akciókat, amelyek prototípus módszereket és eszközöket, valamint az elektronikus rendszerekre és áramkör tervezésre és tesztelésre alkalmazott vezető szolgáltatásokat használnak, (ii) olyan első felhasználói akciókat, amelyek célja ösztönözni az ASIC-ok tervezésének és tesztelésének bekapcsolását a meglévő termékek, vagy a termékek vagy folyamatok új IST funkcionalitásának integrálására vonatkozó kaputömbök kibővítésébe és (iii) olyan első felhasználói akciókat, amelyek célja a fejlett optoelektronikai technológiák bevonása a termékekbe vagy folyamatokba. Az (i) pont szerinti módszerek átfogják azokat az üzleti szervezeteket, amelyek ezekhez a tevékenységekhez kapcsolódnak. A (ii) pontban különlegesen fontos szerep jut az ipari szektor alkalmazásoknak, ahova jelenleg korlátozott ezeknek a technológiáknak a bejutása. A (iii) pont az optoelektronikai eszközök költséghatékony csomagolására összpontosít.

A félvezető berendezés értékelések (SEA) kezdeményezés olyan értékeléseket foglal magába, amelyek termelés közeli féltetelek mellett és a koncepciónak megfelelő berendezés tesztek szerint zajlanak le. A termelés közeli feltételek mellett lezajló értékelések a fejlett, európai gyártmányú berendezések általi félvezető, mikrorendszer és kijelző gyártás, az elektronikai összeszerelés és tesztelés prototípus (nem alfatípus) berendezései teljesítményének, illetve az ezekhez a berendezésekhez tartozó anyagok és OEM komponensek kiértékelésére és javítására irányulnak. A félvezetőgyártás esetében elsősorban a litográfiai, a többrétegű fémbevonás, a novel elsőfeldolgozó processzor felépítések, a chip összeszerelés során felhasznált berendezések és anyagok (beta típus) és az alacsony költségű termelésre vonatkozó specializált berendezések állnak a középpontban. A mikrorendszer gyártásban elsősorban a 'felső IC feldolgozás', a szeletszintű összeszerelés berendezései és anyagai, és az alacsony költségű termelésre vonatkozó specializált berendezések állnak a középpontban. A kijelző gyártás elsősorban olyan hatékony berendezések gyártására összpontosít, amelyek képesek nagy hordozókat előállítani (egészen egy méteres, vagy annál nagyobb átmérővel), és amelyek kijelző összeköttetéseket és meghajtó összeszerelést/integrációt foglalnak magukba. A koncepciónak megfelelő berendezési tesztek a fejlesztés korai szakaszában (alfa típus) végzett szűkebb körű értékelések, amelyekre a berendezés szállítójának telephelyén kerül sor (300 mm hordozó berendezés). A berendezés teszteket arra is tervezték, hogy kiterjesszék a meglévő, világszínvonalú berendezések feldolgozási képességét új alkalmazásokra (hordozó feldolgozás, chip összeszerelés, mikrorendszerek).

6.
Az adott indirekt KTF akció típusára vonatkozó határidő betartásával
 a pályázatokat a következő módszerek valamelyikével kell elküldeni:

—
postán, lehetőleg ajánlott küldemény formájában, postai bélyegzővel ellátva a következő címre:

Európai Bizottság

Kutatási Pályázati Iroda (ORBN 8)

Rue de la Loi/Wetstraat 200

B-1049 Brussels.

—
futárral
 vagy kézi kézbesítéssel, átvételi elismervénnyel igazolva a következő címre:

Európai Bizottság

Kutatási Pályázati Iroda

Square Frére Orban/Frére Orbanplein 8

B-1040 Brussels.

—
Elektronikus benyújtás, részleteit a Pályázati Útmutató tartalmazza. Elektronikus benyújtás esetén két fájlt kell létrehozni. Az első egy kis érvényesítési fájl, amely a pályázatra vonatkozó alapvető információt és egy egyedi azonosítási kódot tartalmaz. Ezt az érvényesítési fájlt a fent meghatározott határidő előtt el kell juttatni az Európai Bizottsághoz. A második fájl a pályázatot tartalmazza, és módosítás nélkül, az egyedi azonosító kóddal hitelesíthetően, az előbbi határidőt követően legkésőbb 48 órával kell megérkeznie.

A postán feladott pályázatokat a vonatkozó határidő előtt kell postázni. Az Európai Bizottsághoz a határidő után 10 munkanappal beérkező pályázatokat elfogadják, amennyiben azokat postán adták fel és a határidőt megelőző dátumú postai bélyegzővel látták el. A futárral vagy kézbesítéssel szállított pályázatoknak a határidő előtt be kell érkezniük.

A pályázóknak a fent megadott módszerek egyikével, egy változatban kell benyújtaniuk pályázataikat. Egy formailag megfelelő pályázat esetén, amelyet papíron és elektronikus formában is benyújtottak, az elektronikus változatot fogják értékelni.

7.
Az ezzel a felhívással kapcsolatos minden levelezés (pl. információkérés vagy a pályázat benyújtása esetén) esetén kérjük a vonatkozó felhívás rész azonosító megadását.

Egy – írásos vagy elektronikus úton – benyújtott pályázat esetében a pályázók elfogadják az ebben a felhívásban, valamint a hivatkozott dokumentumokban leírt eljárásokat és feltételeket.

Az Európai Bizottsághoz beérkezett minden pályázatot szigorúan bizalmasan kezelnek.

A részvétel és a terjesztés szabályai, valamint az Európai Bizottság rájuk vonatkozó végrehajtási szabályai szerint a tagállamok és a társult államok indokolt kérésük bemutatásával hozzáférhetnek ahhoz a hasznos ismerethez, amely az irányelvek kialakításához meghatározó. Ezeket az ismereteket azoknak a KTF akcióknak kell létrehozniuk, amelyek e felhívás eredményeként támogatást nyernek, és amelyek a munkaprogram valamely részére irányulóként ilyen hozzáférésre jogosultnak tekinthetők.

Az Európai Bizottság az egyenlő esélyek politikáját folytatja, és ebben az összefüggésben a nőket különösen ösztönzik arra, hogy nyújtsanak be pályázatokat, vagy vegyenek részt azok benyújtásában.

� HL L 26. szám, 1999.02.01., 1. o.


� HL L 64. szám, 1999.03.12., 20. o.


� Az Európai Bizottság 1999. március 18-i, C/99/586 határozata az információs társadalom technológiáinak (IST) 1999. évi munkaprogramjáról.


� HL L 26. szám, 1999.02.01., 46. o.


� Az Európai Bizottság 1999. március 24-i C/99/710 határozata.


� HL L 122. szám, 1999.05.12., 9. o.


� További információért lásd a Pályázati Útmutatót.


� A FET Open a két lépéses benyújtási eljárást követi, további információért lásd a Pályázati Útmutatót.


� Kérjük, vegyék figyelembe, hogy a 2000. január 15-én kiadandó felhívással újra megnyitásra kerül a folyamatos benyújtási rendszer az IST 2000 Munkaprogrammal, amely ez év végén kezdődik.


� Az egyedi felvételi akciókra valójában közvetlenül köthetnek szerződést ezeken a támogatási és összehangoló struktúrákon keresztül. További részletekért lásd a Pályázati Útmutatót.


� A folyamatos benyújtási rendszer esetében a rendszer lezárásának napja és óraideje megfelel az alkalmazandó határidőnek.


� Olyan futárszolgálatok esetében, amelyek az átvevő telefonszámát igénylik, a (32-2) 296 02 45-ös telefonszámot kell megadni.
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